


— MmexHuvyecKue

ungopmayuu, nepedabaemoe 3a
eouHuyy bpemeni.



Cxema nepedavyu uHopopmayuu:

Hetoymik = Kompyronee Jlekompyioniee [T
YCTPOIICTBO VCTPOITCTBO

d

coolmmernte




penayv gaHHbIX MO KaHanam
aHU4YeHa NPonycKHOU CNOCOOHOCTbLIO
KaHana.

COOHOCMb KAHAAA CBI3U
VI CKOPOCTh Iepegaun JaHHbIX
THOCTBIO 2TOWV BeJIMUYIMHDBI

T/c, Kbanr/c,

YCJIeH 00beMa

Manm V repenaHHoOV 110 KaHaly CBSA3U
C IIPOITYCKHOV CITOCOOHOCTBIO ( 3a

BpeMs t MCHIOJIB3YIOT POPMYILY:



OCHOBHOM XapaKTepUCTUKOU KaHanoB
epengavym nHdopmaumm ABnseTcH
rMpPornycKHasi crrocobHocms.

asa cnocooHocms KaHalia —
Has CKOpPOCTh
epegavun MHPOpMaALIN 10

HaJIy CBsI3M B €OVIHWVILY

CMCHII.

YCKHAA CNOCOOHOCMb KAHAAA
paBHa KOJIMYECTBY MH@OpMaLny,
KOTOPO€e MOXeT IleperaBaThbCs 110
HEeMY B €IMHIILY BpeMeHU.




1 OanT
1 Koant = 2'° Ganrt = 21° 6ur
1 Mobairt = 2% 6ant = 2% our

Hell, BCIIOMHUM




1000*2™ 6ut/c,

)/ (1000%2™) = 9%2° = 9*8=72 ceKyH/IpL.
JIVIM 3a Kakoe BpeMs cKadaetcs davut 110 3-G:
00 6wt/ c = 1000*2°6uT/ ¢, (9000*2")/(1000*2°)
* = 9%16=144 cexyH/IpL.

Havinem pasaocts BpeMeHn ckaumBauvist: 144 - 72 =72
CEeKYH/IbL.

Ombem: 72



ecmb docmyn k cemu Vnmeprem no
OCHIHOMY 00HOCOPOHHEMY PAOUOKAHANY,
eMy CKOpoCb NOAYUeHUA UHGOpMayUU

. ¥ Muwiu nem ckopocmuoeo docmyna 6
, b 603MOXHOCID NOAYHAMb UHMOPMAYUTO
Toau no HUSKOCKOPOCIHOMY meAehOHHOMY KAHANY CO
Heil ckopocmvio 2°° 6um 6 cexynoy. Muuia doeoBopu.ics ¢
1, umo mom 0yoem ckauubams 045 Heeo 0aHHbLE 006EMOM
Um 1o 6vIcOKOCKOPOCTTHOMY KAHAAY U
arcaupobams ux Muuie no HU3KOCKOpOCHOMY KAHAAY.
vtomep Toau moxem Hauams pemfﬁlHC/lﬂL;uTO AHHbIX He
e, uem um 0yoym noayuenvt nepboie 512 Koaum smux
. Kaxob6 Munumarvro 603MOKHbIU NPOMEKXYIMOK
6pemenu (6 cexyroax) c Momenma Hauasa ckauubanus Toaet
JaHHbIX 00 104H020 UX nosyueHus Muwiei?

B omBeme yxaxxume moavko uucao, c1060 «cekyHo» uiu 0yxby
«C» 000643 1Mb He HYXKHO.




115 JIAHHOW 3a/Tauit HeOOXOAMMO y4ecThb
oe norpaTtuT o i ckaumBanma 512
c uarepHeTa (T,) v Bpemst
MOanT maauabpix oT Toam Kk Muriie
HIUBKOCKOpocTHOMY KaHainy (T,). Bce Bpemst
aueHHOoe Ha IIoJIydeHVe JaHHbIX Murreri paBHO
.
T.: 512 KbanT = 512*10" our = 2721 = 222 G,
2 /919=3=8 CEKYHJI
Havimem T,: 5 MGarir = 5*2% 6ur, T,=5*2% /2" = 5*2°= 5
* 256 = 1280 CeKYH/I
Haviem Bce BpeMs 3aTpadeHHOe Ha CKadVBaHVe
maHubix: I = 1280 + 8 = 1288 cexyHy.

Omébem: 1288.



n CCINiu yimincopriciii 11V ODICURUVCAUNULITIRUV Yy ODURAVLITTIVUYUYURANCV Yy
arowEeMy cKopocmb nosiyyeHusi uHgpopmayuu 22° 6um e cekyHOy.
Ho20 docmyna e MHmepHem, HO ecmb 803MOXXHOCMb MOJTyYamb
uro om Osiu Mo HU3KOCKOPOCMHOMY mesie(hOHHOMY KaHasy co cpedHel
dum e cekyHoy. Mawa dozoeopunacb ¢ Onel, Yymo ma 6ydem ckayueamsb
Hble 06bemMom 8 Mb6alim no e bICOKOCKOPOCMHOMY KaHasy u
X Mawe no HuUskockopocmHomy kaHany. Komnsromep Onu Mmoxxem
D JaHHbIX He paHbuwe, Yem el 6ydem nony4yeH 1 M6baum amux

1 ycneem cka4amb Mawa Kk MOMeHmy OKOH4YaHuUsi cKaYueaHus
uHgopmayuu Oneu?

I€HVSI JAaHHOVI 3a/1¢
1 CKauaeT JaHHbIe 00beMoM 8 MOwuT, a Takke ydecTb uTo Mariia

Havem T: 8 MGanr = 8 * 2% = 2% gur, 2% /2% = 2° = 32 cekyHIbL.
- Hampem T: 1 Mo0at = 2% Our, 22°/220 =23 =8 CEeKYH/I.

Bpems koTopoe Oyzet y Mar Ha ckaumBaHMe JaHHBIX paBHO 32 - 8 = 24
cexyHzbL. Harimem kakort o0beM JaHHBIX CMOXKeT cKavaThk Maitia 3a 3To

Bpemsi: 212 * 24 = 3 *21° Gurr.
3 * 215 Gyt = 3 * 212 Gayrr = 3 * 22 Kbair = 12 KGanr
OméBem: 12.



DSL coeduHeHue ¢hpaun pasmepom 1000
yalim nepedaeasicsi 32 c. CKo/IbKO CeKyHd
amcsi 0sis1 nepedayu ¢hausa pasmepom 625
K6aum.

cKopocTb ADSL

~ 000 Kbanr / 32 c. =
00 Kbut / 32 c. = 250 Kout/ c.
auIeM BpeMs I Iepenadum
dparia oopemom 625 Kbant: 625
Ko6anr / 250 Kour/c = 5000 Kbut /
250 Kbut/c. = 20 cexyH.

Oméem: 20.




anT MOXHO nepeaaTb ¢ OQHOro KoMnbloTepa
ocobamu:
M, NepeaaTtb apxuB Mo KaHany CBs3u,

A31 6e3 1cnonb3oBaHUA apxusaTopa.
KONbKO, €Cnv

aHHbIX MO KaHany cBA3W CoCTaBnseT
TOro apxmMBaToOpPOM [
yeMoe Ha cxkaTtue [OKY

HTa paBeH 30% OT ncxogHoro,
HTa - 5 cekyHA, Ha pacrnakoBKYy

nute oykBy A, ecnn crnocob A beictpee nnn b, ecnn

00 b. Cpasy nocne OykBbl HAaNULLINTE KOSIMYECTBO

bKO OAnH cnocob ObicTpee apyroro.

K, HanNpum ecnun cnocob b ObicTpee cnocoba A Ha 23 cekyHAabl, B
eTe HY>XXHO Hanucatb b2 3.

B «CEKYHA», «CEK.», «C.» K OTBETY A00aBNATb HE HYXHO.




SCTABUIT - (O 7% *10 Mbarit) /100% = 3 MOarirra. [lepeBeniem 3
anra = 3 * 2% Gura. Bpems mis epenaun

[Gavita B OvThl: 3 MO
HHBIX 00BemMom 3 Mbarita paBHo (3%2%) /218 = 3*2° = 3*32 = 96
HJ1. He 3a0biBaeM 0 BpemMeHM HOTpadeHHOM Ha

ABVPOBaHMe 1 pacliakoBKy apxmusa: 96 + 5 + 1 = 102 cexyHObL

eKYH/IBI.
[aTh I10 KaHaJIy CBsA3M Oe3 1CII0JIb30BaHMI apxuBaTopa.
[Tepesemem 10 MGarit B 6GuTsr: 10 MGavit = 10 * 2% Gura.Harmem
BpeMs Tlepefaaun JaHHbx oobemom 10 MGarvrt: (10%2%%) /218 =
10*2° = 10*32 = 320 cexyH1. Criocob mepermaun Ge3
VICIIOJIB30BaHVS apxmuBaTopa cocrasirsieT 320 cCeKyH/IbL.

Kak mbI Bugmm criocod "A'" ObicTpee, orrpesieiiM Ha CKOJIBKO CeKyH/I;:
320 - 102 = 218 cexyHz.

Ombem: A218.




Jayu daHHbIx yepe3 ADSL-coeduHeHue pagHa
Hepe3 daHHOe coeduHeHue nepedarom halin
5 K6aum. Onpedenume epems nepedayvyu ¢hatna e
CeKyHOax.

X OOJIBIIINIX YUMIC/IaX CTEeIIeHU

owur/c =128 -1000 6utr/c =27 <125 -8 Our/c =

- 2% 6ur/c=2" -5’ 6ur/c

pasaenuTh pasMep daryia Ha CKOPOCTb Ilepeadlt:
~ TaKMM 00pasom,
ombem - 40 c .



, edayu daHHbIx Yyepe3 ADSL-coeduHeHue
512 000 6um/c. lNepedaya ¢halinna 4epe3 amo
3aHsina 1 muHymy. Onpedennums pa3mep ¢hauna
8 Kusnobaiumax.

OOJIBIIIVIX UMICIIaX CTEIIeHN JABOVIKY;
eKYyH/IbI (UTOOBI «COIJIacoBaTh»

a CKOpOCTB Ilepefiauyl — B

TBET HY KHO II0JIyYNTh B

60c=4-15c=2*-15¢
owur/c =512 -1000 O6ut/c =2’ -125 -8 6ur/c =2 -
> 6ur/c
-5%6ur/c =2’ -5° bant/c = Kbaiir/c
T/ C
yTOOBI HAWTU Bpems 00beM (paria, Hy>KHO YMHOXWUTD
BpeMsi Tiepeiadn Ha CKOPOCTD TIepeavn:

Kb6amnr/c KbanT Kbarrr
TaKM 00pa3oM,
ombem - 3750 Koarrr.



max) nepedayu NosIHo20 ob6bemMa OaHHbIX MO KaHany
Yymo nepedaHo 150 M6alum daHHbIX, Npu4YeM repayro
eMeHuU nepedaya wiia co ckopocmbio 2 Mbum e cekyHdy, a
bHOEe 8peMsi — co ckopocmbto 6 M6um e cekyHOy?

oe Bpems (B ceKyHaax) 3a X, Toraa...

elaHHOVI MHPOPpMa HY>KHO IIepeBecT U3
T B MOWUTHI:

=150 -8 MOwuT = 1200 MOwuT
paBHeHue X + 3 X = 1200 Mowurt, orkyma X = 300

I10JIyyae

CeKYyH/I

IIEPEeBOAVIM BpeMs 13 CeKyHI B MyHYTHI (1 MuHyTa = 60 C),
rorry4gaem 300/60 = 5 muHyT

TaKM 00pa3omM, ombem — 5.



>HOCTb HEnpepbLIBHOro NoAKMYeHns K cetn UHTepHeT ¢
al ekoTtopbix ATC He npeBbiwaeTt 10 muH. Onpegenure
b1 pasmep danna (K6anTt), koTopbiii MOXeT ObITb NepeaaH 3a
JKNOYeHus, ecnm Mmoaem nepegaet uHcopmaumio B cpegHeM co
ckopocTbio 32 Kout/cek.

YEMA IIOOKIIIOYEHVIA B CEKYHIIAX.

119200 Kowut/8 = 2400 Kobarrr.
Ombem: 2400 Koanm



ercs mogemy, nepegaroLlemMy coobLleHne CO CKOPOCTbIO
/cek, 4Tobbl nepenatb 100 cTtpaHuy Tekcta B 30 cTok no 60

asi, NP1 yCNoBUU, YTO KaXXObl CUMBON KOAUPYETCA OOHUM
6anTom.

MYeCTBO CMIMBOJIOB Ha OIHOM

= 1800 cMBOJIOB.

I0OHHBIVI OObeM BCero
a, TIPV yCJIOBUY, 9YTO OIVH CYMBOJI = 1

B * 100 cTp = 180000 GaniT = 1440000 Owt
 OnpejierisieM BpemsI Tiepeiatuit COOOITIeHVIS:
1440000 6urr/ 28800 61T/ cex = 50 cex.

Ombem: 50 cex



HbIX Yepe3 MoaeMHoe coeAuHeHMe paBHa 56 Kout/cek.
a TEeKCTOBOFO channa 4yepes aTo coeauHeHue 3aHana 12 cek.
KOJNIbKO CUMBOJIOB copep)kan nepeAaHHbIN TeKCT, €Cliu U3BECTHO,
OH ObIn npeacrtaeneH B koguposke UNICODE.

cpopmam/IOHHbm o0Bem

OIIVIM B OalITHhI:
Ta * 1024 /8 = 86016 OarrT

K IIPY VICIIOJTb30BaHUI KOAVUPOBKU
ode ofyH cMBOJI KoOupyeTcs 2 OamraMu,
HaXOMMM KOJIMYEeCTBO CMBOJIOB:

86016 b6amt/2 = 43008 criMBOJIOB
Ombem: 43008 cumbor06



3 IIeperaHHoro ania:
ek * 56 KOwnr/cek = 15120 Kburt =

CTpaHMIa TeKcTa comepxut 3072
BoJIa*2 Oarita = 6144 Ganir
MHPOpPMAaLIIL.

OrrpepesisieM KOJIMYeCTBO CTPaHNI] B
TeKCTe:

1935360 0antr/ 6144 GanT = 315 cTpaduIl




p nepegaym AaHHbIX C NTOMOLbLIO MoAeMa
ut/cek. CKonbKo ceKkyHa noTtpebyercsa mogemy,
aTtb 4 cTpaHMubl TekcTa B koanposke KOUS,
TO Ha KaxXgaou ctpaHuue B cpeaHem 2 304
Bke KOU-8 kaxabin cumMBOn KogupyeTtcs
oAoHUM GauTom.

nejigeM 00beM COOOIIeHU:

2304 cumB.= 9216 cMBOJIOB =
16 Gani = 9216*8/1024 =72

OrmnpenerigseMm BpemMs riepegayun:
72 Kowura /36 KOur/cek = 2 cex



